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INSTRUÇÕES 
Este Caderno de Questões contém 20 questões, constituídas com quatro opções (A, B, C, D) e uma única resposta 
correta. Em caso de divergência de dados e/ou de defeito no Caderno de Questões, solicite providências ao fiscal de 
sala. 
Você receberá juntamente com o Caderno de Questões, o Gabarito, o qual conterá o Cartão de Identificação e o Cartão 
Resposta. 
O Cartão de Identificação deverá ser preenchido atentamente com Nome, Nº da Inscrição, Data de Nascimento e 
Assinatura. 
As respostas do Caderno de Questões deverão ser transcritas para o Cartão Resposta, na ordem de 01 a 20, com caneta 
esferográfica de tinta azul ou preta, de acordo com as orientações de preenchimento abaixo: 
 

 
 
O Cartão Resposta é o único documento válido para a correção das provas e o não preenchimento correto implica a 
anulação da questão. Não será fornecido, em hipótese alguma, novo Cartão Resposta por erro de preenchimento por 
parte do candidato.  
O Gabarito é insubstituível e de inteira responsabilidade do candidato, por isso não deve ser amassado, dobrado, 
rasgado ou rasurado.  
Durante a realização das provas não será permitida qualquer consulta a materiais, sejam didáticos ou eletrônicos. O 
candidato que for flagrado fazendo uso desses materiais estará automaticamente eliminado do Processo Seletivo. 
A interpretação das questões é parte integrante da prova, não sendo permitido aos fiscais de sala auxiliar na 
interpretação. 
A saída da sala de prova, com a entrega do Caderno de Questões e Gabarito, somente será permitida após transcorrido 
30 minutos do início da mesma. 
Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartão Resposta, entregue o Caderno de Questões e o Gabarito ao fiscal de 
sala. A não entrega de qualquer um dos itens especificados acima, implicará na eliminação do candidato do Processo 
Seletivo. 
O tempo de duração total da prova é de 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Gabarito. 
O candidato poderá anotar suas respostas no gabarito disponível na última página da prova escrita/objetiva para 
conferir com o gabarito oficial. 
Os 3 últimos candidatos ao terminar a prova deverão permanecer juntos em sala para, juntamente com os fiscais de 
sala, conferir os Gabaritos, assinar a folha ata e o lacre dos envelopes que guardarão os Cartões de Identificação, os 
Cartões Resposta e os Cadernos de Questões. 
A desobediência a qualquer uma das determinações constantes do Edital de Processo Seletivo, do presente Caderno de 
Questões e de preenchimento do Gabarito, implicará na eliminação do candidato do Processo Seletivo. 
O Gabarito Preliminar e a prova escrita/objetiva estarão disponíveis, no dia 02 de maio de 2016, no site 
www.alternativeconcursos.com.br. 
É facultado ao candidato interpor recurso contra as questões da prova escrita/objetiva através do e-mail 
recursos@alternativeconcursos.com.br, no prazo de 03 e 04 de maio de 2016. 
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Língua Portuguesa 

 
01) De acordo com as palavras grafadas com Ç assinale 
a alternativa incorreta: 
 
a) Serviço 
b) Mudança 
c) Giraçol 
d) Justiça 
 
02) Uma das frases abaixo apresenta erro em relação 
ao verbo utilizado. Marque-a: 
 
a) Não há índios aqui. 
b) Ouve problemas na festa. 
c) Faz meses que viajei. 
d) Anoiteceu lentamente. 
 
03) De acordo com o uso de MAL e MAU assinale a 
alternativa incorreta: 
 
a) Fui mal na prova de ontem. 
b) Ela tem mau gosto nas roupas. 
c) Ele é um mau pai. 
d) Não fale mau de seus colegas. 
 

Matemática 

 
04) Sabendo-se que a Prefeitura Municipal de 
Romelândia (SC) vai realizar um evento para 250 
crianças e nesse evento distribuirá três chocolates para 
cada uma, quantos chocolates serão distribuídos no 
total? 
 
a) 500 
b) 600 
c) 750 
d) 420 
 
05) Para postar uma carta no correio Alfredo gastou R$ 
44,39. Sabendo-se que ele pagou o valor com uma nota 
de R$ 100,00, qual foi o troco recebido? 
 
a) R$ 55,61 
b) R$ 61,41 
c) R$ 46,61 
d) R$ 61,55 
 
06) Um ônibus com capacidade para 48 passageiros sai 
do Município de Romelândia (SC) com destino o 
Município de Cunha Porã (SC). Sabendo-se que o 
ônibus encontrava-se com 75% de sua capacidade, 
podemos afirmar que haviam quantas pessoas no 
veículo? 
 
 
 
 

a) 40 
b) 36 
c) 28 
d) 24 
 

Espaço para cálculo 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conhecimentos Gerais 

 
07) Qual é o nome do rio que demarca fronteira entre o 
Município de Romelândia (SC) e o Município de São 
Miguel da Boa Vista (SC)? 
 
a) Rio Sargento. 
b) Rio das Antas. 
c) Rio Primeiro de Março. 
d) Rio Segundinha. 
 
08) O Município de Romelândia (SC) não limita-se com 
o Município de: 
 
a) Santa Terezinha do Progresso (SC) 
b) Anchieta (SC) 
c) São Miguel do Oeste (SC) 
d) Iraceminha (SC) 
 
09) Um acidente de trânsito ocorrido na manhã de 
segunda-feira (21/03/2016), por volta das 07h40, na 
rodovia SC-161, em Romelândia/SC. Tratava-se de um 
atropelamento de pedestre, que envolveu uma 
caminhonete, placa de Romelândia. No local foi 
atropelado o ex-prefeito de Romelândia, Reni Villa. 
Como prefeito, Reni Villa teve: 
 
a) 01 mandato. 
b) 02 mandatos. 
c) 03 mandatos. 
d) 04 mandatos. 
 
10) Quantos são os vereadores no Município de 
Romelândia (SC)? 
 
a) 04 
b) 06 
c) 09 
d) 11 
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Conteúdos Específicos 

 
11) O condutor do veículo não deve parar, nem 
estacionar, exceto: 
 
a) Em locais e horários permitidos. 
b) Sobre faixas de segurança e em esquinas. 
c) Na contramão. 
d) Em fila dupla. 
 
12) É a parte da via rural separada da pista por nível 
rebaixado destinada à parada ou estacionamento de 
veículo em caso de emergência, e à circulação de 
pedestres e ciclistas: 
 
a) Canteiro central. 
b) Pista dupla. 
c) Contramão. 
d) Acostamento. 
 
13) É proibido efetuar ultrapassagem em vias com 
duplo sentido de direção e pista única, nos seguintes 
locais: 
 

I. Nos trechos em curvas. 
II. Passagens de nível (cruzamentos com trilhos de 

trens). 
III. Pontes. 
IV. Viadutos. 
 
a) Somente I, III e IV estão corretos. 
b) Somente II e IV estão corretos. 
c) Somente I e II estão corretos. 
d) Todos estão corretos. 
 
14) Acerca dos princípios básicos para utilização das 
luzes marque a segunda coluna de acordo com a 
primeira: 
 
1. Luz baixa. 
2. Luz alta. 
3. Luzes de posição. 
 
(___) Em locais onde houver iluminação natural ou 
artificial. 
(___) Em locais onde não houver iluminação. 
(___) Em horários ou circunstâncias de pouca 
luminosidade. 
 
Respectivamente temos: 
 
a) 1; 2; 3. 
b) 3; 2; 1. 
c) 2; 1; 3. 
d) 1; 3; 2. 
 
15) Qual das infrações abaixo gera a apreensão do 
veículo? 

a) Fazer uso do facho de luz alta dos faróis em vias 
providas de iluminação pública. 

b) Dirigir o veículo com o braço pelo lado de fora. 
c) Dirigir o veículo sem possuir CNH ou Permissão. 
d) Dirigir o veículo falando ao telefone celular. 
 
16) Em situações de neblina, que costumam acontecer 
em regiões perto de rios ou represas, que podem 
provocar graves acidentes em série, o condutor deve, 
exceto: 
 
a) Aumentar a distância segura de seguimento. 
b) Usar luz baixa (o farol alto reflete a luz nas partículas 

de água reduzindo ainda mais a visibilidade). 
c) Parar sobre a pista. 
d) Redobrar a atenção e diminuir a velocidade. 
 
17) Antes de iniciar uma descida acentuada deve-se ter 
alguns cuidados, exceto: 
 
a) Certificar-se de que os freios estão funcionando. 
b) Descer com o veículo desengrenado. 
c) Diminuir a velocidade. 
d) Não efetuar ultrapassagens. 
 
18) A visão do ser humano é reduzida e imperfeita. Os 
espelhos retrovisores aumentam a área de visão do 
condutor, porém não totalmente. Mesmo com o auxílio 
deles, continuam a existir áreas em que o condutor não 
enxerga se estiverem olhando somente para frente. 
Essas áreas são chamadas de ponto cego. Para reduzir 
consideravelmente a área do ponto cego, deve-se 
manter os espelhos retrovisores a ______ graus, de 
modo a visualizar a pista e não a lateral do veículo. 
Assinale a alternativa que completa corretamente o 
trecho acima: 
 
a) 45 
b) 90 
c) 25 
d) 75 
 
19) Qual dos produtos abaixo pode ser utilizado no 
radiador do veículo? 
 
a) Fluído de freio. 
b) Álcool. 
c) Querosene. 
d) Fluído de arrefecimento. 
 
20) De acordo com o art. 93 da Lei Orgânica do Município de 
Romelândia – SC, aos maiores de ______ é garantida a 
gratuidade do transporte coletivo na área do Município. 

 
a) 75 anos  
b) 70 anos 
c) 65 anos 
d) 60 anos 


